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Используемая Универсальная сетевая тестовая оболочка MultiTester Professor. 

 

Универсальная сетевая тестовая оболочка MultiTester предназначена для 

подготовки и проведения тестирования знаний через локальную сеть с 

возможностью наблюдать за ходом работы тестируемых в режиме реального 

времени и с автоматическим выставлением оценок согласно установленным 

критериям. 

В состав системы входят: 

 MultiTester Professor (Программа преподавателя) 

 MultiTester QuEditor (Редактор вопросов) 

 MultiTester Student (Программа учащегося) 

Вся система работает по принципу "Клиент/Сервер", где клиентом является 

MultiTester Student, а сервером - MultiTester Professor. Все данные хранятся в базе 

данных на компьютере преподавателя и по мере необходимости пересылаются по 

сети клиенту (ученической программе). Связь между клиентами и сервером 

настраивается автоматически, хотя имеется и возможность ручной настройки. 

 
Инструкция по выполнению теста: 

 

Каждое тестовое задание варианта имеет определенный порядковый номер, из которых - 

один  верный и три неверных ответа. За каждый правильный ответ теста студент получает 

определенное количество баллов. Время, которое отводится на выполнение данного теста- в 

зависимости от количества вопросов теста. 

 

 

Перечень вопросов тестовых заданий 
 

Вопрос 1 
Выработка повысилась, значит 

 A. Производительность труда повысилась 

 B. Производительность труда повысилась 

 C. Производительность труда не изменилась 

 D. Снизилась фондоотдача 

Вопрос 2 

Выработка повысилась, значит 

 A. Производительность труда повысилась 

 B. Производительность труда понизилась 

 C. Прибыль понизилась 

 D. Амортизация не начисляется 

Вопрос 3 

Виды трудоемкости 

 A. Полная, технологическая, производственная 

 B. Полная, общая, суммарная 

 C. Академическая, технологическая, политехническая 

 D. Производительная, эффективная, производственная 

Вопрос 4 

Виды трудоемкости 

 A. Полная, технологическая, производственная 

 B. Полная, общая, суммарная 

 C. денежная, стоимостная 

 D. прибыльная, неприбыльная 
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Вопрос 5 

Трудоемкость повысилась, значит 

 A. Производительность труда снизилась 

 B. Производительность труда не изменилась 

 C. Производительность труда повысилась 

 D. Выработка не изменилась 

Вопрос 6 

Какие из показателей не характеризуют производительность труда 

 A. Фондоотдача, фондоёмкость 

 B. Технологическая трудоёмкость 

 C. Трудоёмкость продукции 

 D. Выработка 

Вопрос 7 

Какие из показателей не характеризуют производительность труда 

 A. амортизация основных фондов 

 B. Выработка 

 C. Трудоёмкость продукции 

 D. Технологическая трудоёмкость 

Вопрос 8 

Рост производительности труда показывает 

 A. На сколько процентов производительность труда увеличилась (снизилась) по 

сравнению с базовым показателем 

 B. На сколько процентов выработка опережает трудоемкость 

 C. На сколько процентов трудоемкость опережает выработку 

 D. На сколько процентов увеличился спрос на продукцию 

 

Вопрос 9 

 

Рост производительности труда показывает 

 A. На сколько процентов производительность труда увеличилась (снизилась) по 

сравнению с базовым показателем 

 B. На сколько процентов увеличился спрос на продукцию 

 C. На сколько процентов увеличился объем производства 

 D. На сколько  увеличилась сумма амортизации основных фондов 

Вопрос 10 

Что характеризует производительность труда 

 A. Эффективность использования трудовых ресурсов 

 B. Эффективность использования материальных ресурсов 

 C. Эффективность использования оборудования 

 D. Эффективность использования производственных фондов 

Вопрос 11 

 

Что характеризует производительность труда 

 A. Эффективность использования трудовых ресурсов 

 B. Эффективность использования материальных ресурсов 

 C. Эффективность использования  денежных средств предприятия 

 D. Эффективность использования   производственных  запасов 

 

Вопрос 12 

Производительность труда понизилась, значит 

 A. Выработка понизилась, трудоемкость повысилась 

 B. Выработка и трудоемкость повысились 

 C. Выработка и трудоемкость понизились 

 D. Выработка повысилась, трудоемкость понизилась 
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Вопрос 13 

 

списочная численность определяется 

 A. как произведение явочной численности и коэффициента явки 

 B. как сумма численности работников за год 

 C. как частное от деления явочной численности и коэффициента явки 

 D. как произведение явочной и среднесписочной численности 

Вопрос 14 

 

 Количественная характеристика работников предприятия определяется следующими 

показателями 

 A. явочной, списочной, среднесписочной численностью 

 B. списочной, среднестатистической, среднегодовой численностью 

 C. явочной, списочной, неявочной численностью 

 D. явочной, среднесписочной, среднеявочной численностью 

Вопрос 15 

 

 Номинальный фонд времени одного среднесписочного рабочего определяется 

 A. как разность между календарным временем и выходными, праздничными днями 

 B. как разность между календарным временем и временем, отведенным на ремонт 

оборудования 

 C. как разность между эффективным временем и временем, проведенным в командировках, 

отпусках 

 D. как разность между эффективным временем и выходными, праздничными днями   

Вопрос 16 

 

промышленно-производственный персонал включает в себя 

 A. рабочих, ИТР, специалистов, служащих, МОП, учеников 

 B. рабочих, ИТР, специалистов, работников столовой 

 C. рабочих, ИТР, учеников, работников детсадов 

 D. рабочих, ИТР, работников администрации города 

 

Вопрос 17 

 

 Профессия определяется 

 A. комплексом теоретических знаний и практических навыков 

 B. совершенствованием условий труда 

 C. структурным составом предприятия 

 D. сложностью выполняемых работ 

Вопрос 18 

 Уровень квалификации работника 

 A. характеризует уровень сложности выполняемых работ 

 B. определяется уровнем занятости в регионе 

 C. определяется режимом и графиком работы предприятия 

 D. определяется режимом и графиком работы предприятия 

Вопрос 19 
 Уровень квалификации работника 

 A. характеризует уровень сложности выполняемых работ 

 B.  зависит от настроения директора предприятия 

 C. определяется режимом и графиком работы предприятия 

 D.  зависит от заработной платы 

Вопрос 20 

Коэффициент явки для периодического производства определяется 
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 A. как частное отделения номинального фонда времени на эффективный фонд 

времени одного среднесписочного рабочего 

 B. периодически, по решению правительства 

 C. также как и для непрерывного производства 

 D. как произведение явочной и списочной численности 

Вопрос 21 

Явочная численность определяется 

 A. как произведение количества рабочих мест и количества смен 

 B. как сумма списочной численности и коэффициента явки 

 C. как частное отделения количества смен на количество рабочих мест 

 D. как произведение списочной численности и коэффициента явки 

Вопрос 22 

Эффективный фонд времени одного средне списочного рабочего 

 A. меньше номинального фонда времени 

 B. равен номинальному фонду времени 

 C. больше номинального фонда времени 

 D. равен номинальному фонду времени оборудования 

Вопрос 23 
 Уровень квалификации зависит 

 A. от образования, стажа и опыта работы 

 B. от настроения руководителя 

 C. от кадровой политики предприятия 

 D. от численности персонала 

Вопрос 24 
Списочная численность определяется 

 A. режимом и графиком работы 

 B. уровнем безработицы в области 

 C. международной политикой страны 

 D. кадровой политикой предприятия 

Вопрос 25 

Эффективный фонд времени одного среднесписочного рабочего определяется 

 A. как разность между номинальным фондом времени и временем на командировки, 

больничные листы, отпуск и т.д. 

 B. как разность между номинальным фондом времени и временем на капитальный ремонт 

оборудования 

 C. как произведение явочной и списочной численности работников предприятия 

 D. как разность между номинальным фондом времени и выходными, праздничными днями 

Вопрос 26 
Явочная численность определяется 

 A. произведением количества рабочих мест и количества смен 

 B. произведением количества смен за год и количества дней 

 C. произведением количества смен за год и количества дней 

 D. произведением количества смен за год и количества дней 

Вопрос 27 

Непромышленный персонал включает 

 A. работников профилактория, ЖКХ, детсадов и т.д., принадлежащих предприятию 

 B. работников детсадов и библиотек города 

 C. работников детсадов и библиотек города 

 D. рабочих, служащих, ИТР, МОП, учеников 

Вопрос 28 

Специальность 

 A. конкретизирует профессию работника в пределах профессии 

 B. определяется кадровой политикой предприятия 

 C. определяется концентрацией производства 
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 D. определяется формами организации труда 

Вопрос 29 

  Специальность  конкретизирует профессию работника в пределах профессии 

 

 A. да B 

Вопрос 30 

 Сдельная форма оплаты труда включает системы 

 A. простая  сдельная, сдельно-премиальная, комбинированная, косвенная, аккордная  

 B. ) прямая сдельная, повременная, сдельно - прогрессивная, косвенная, аккордная  

 C. простая  сдельная, сдельно-премиальная, комбинированная, косвенная, аккордная  

 D.  сложно - повременная 

Вопрос 31 

 

 Тарифно-квалификационный справочник - это  

 A. )     нормативный документ в виде справочника, в котором содержатся 

квалификационные требования к работнику определённого разряда и профессии, 

производственные характеристики и типовые примеры работ, которые он должен уметь 

выполнять 

 B.  ряд тарифных коэффициентов, используемых для расчета тарифных ставок 

 C. документ в виде справочника с номерами телефонов 

 D. минимальная заработная плата  на предприятии 

Вопрос 32 

 Бестарифная система оплаты труда включает элементы 

 A. КТУ, квалификационный уровень, количество отработанного времени 

 B. тарифно-квалификационный справочник, районный коэффициент 

 C. виды заработной платы 

 D. тарифную ставку, тарифную сетку, тарифно-квалификационный справочник 

Вопрос 33 

 Нормативный показатель степени увеличения размера заработной платы работникам, занятым 

на предприятиях, расположенных в тяжёлых климатических зонах (перечень этих зон и сами 

коэффициенты устанавливаются государством) – это 

 A. районный коэффициент  

 B. тарифная сетка 

 C. тарифная клетка 

 D. тарифно-квалификационный справочник 

 

Вопрос 34 

Тарифные ставки рабочих,  работающих во вредных и тяжелых условиях труда 

 A. больше, чем тарифные ставки  рабочих, работающих в нормальных условиях труда 

 B. меньше  чем тарифные ставки  рабочих, работающим в нормальных условиях труда 

 C. не знаю, еще   не работал(а)  и  заработную плату  не получал(а) 

 D. равны тарифным ставкам  рабочих, работающим в нормальных условиях труда 

Вопрос 35 

Повременная форма оплаты труда применяется в случаях, если 

 A. работа является опасной 

 B. существует необходимость в увеличении выпуска продукции  

 C. не знаю 

 D. имеется возможность точного учета объемов выполняемых работ 

Вопрос 36 

Гарантируемый федеральным законом размер месячной заработной платы за труд 

неквалифицированного работника, полностью отработавшего норму рабочего времени при 

выполнении простых работ в нормальных условиях труда [ст. 129 ТК РФ] - это 

 A. минимальная заработная плата (минимальный размер оплаты труда)  

 B. реальная заработная плата 
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 C. максимальная заработная плата на предприятии 

 D. не знаю, еще  заработную плату  не получал(а) 

Вопрос 37 

При данной системе произведенная сверх норм продукция оплачивается по повышенным 

расценкам - это 

 A. сдельно - прогрессивная система 

 B. сдельно-премиальная система 

 C. аккордная система 

 D. прямая сдельная система 

Вопрос38 

 

  Созидательная деятельность одного человека и его семьи – это 

 A. индивидуальное предпринимательство  

 B. коллективное предпринимательство 

 C. финансовое предпринимательство 

 D. производственное предпринимательство 

 

Вопрос 39 

 

Мелкий бизнес характеризуется количество человек  

 A. до 50 человек 

 B. до 500 человек 

 C. до 700 человек 

 D. до 1000 человек 

 

Вопрос 40 

 

  Средний бизнес характеризуется количество человек 

 A. до 500 человек 

 B. до 700 человек 

 C. до 1000 человек 

 D. до 50 человек 

 

Вопрос 41 

 

  Крупный бизнес характеризуется количество человек 

 A. более 500 человек 

 B. до 700 человек 

 C. более1000 человек 

 D. до 50 человек 

 

Вопрос 42 

 

Самое общественно-необходимое – это 

 A. производственное предпринимательство 

 B. финансовое предпринимательство 

 C. посредническое предпринимательство 

 D. страховое предпринимательство 

 

Вопрос 43 

 

Вид предпринимательства, в котором в качества предмета купли-продажи выступают деньги – 

это 

 A. финансовое предпринимательство 
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 B. посредническое предпринимательство 

 C. страховое предпринимательство 

 D. производственное предпринимательство 

 

Вопрос 44 

 

Важнейшим нормативным правовым актом, регулирующим предпринимательские отношения в 

России является 

 A. конституция РФ 

 B. локальные нормативные акты хозяйствующих субъектов 

 C. федеральный закон «О рекламе» 

 D. все ответы верные 

 

Вопрос 45 

 

Имущество, принадлежащие РФ или ее субъектам на праве собственности является  

 A. государственной собственностью 

 B. муниципальной собственностью 

 C. частной собственностью 

 D. физической собственностью 

 

Вопрос 46 

 

Ресурсы континентального шельфа и морской экономической зоны РФ – это объекты права 

 A. государственной собственности 

 B. муниципальной собственности 

 C. частной собственности 

 D. физической собственности 

 

Вопрос 47 

 

Культурные и исторические ценности общегосударственного значения – это 

 A. государственная собственность 

 B. муниципальная собственность 

 C. частная собственность 

 D. коллективная собственность 

 

Вопрос 48 

 

Средства местного бюджета – это 

 A. муниципальная собственность 

 B. совместная собственность 

 C. коллективная собственность  

 D. государственная собственность 

 

Вопрос 49 

 

Если инициатива создания нового юридического лица принадлежит учредителям, а государство 

дает согласие на его образование, то этот способ создания юридического лица является  

 A. разрешительным 

 B. нормативно-явочным 

 C. распорядительным  

 D. нормативным 
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Вопрос 50 

 

Если юридическое лицо образуется по прямому распоряжению государственного органа или 

органа местного самоуправления, то этот способ создания юридического лица является  

 A. распорядительным 

 B. разрешительным 

 C. функциональным 

 D. линейным 

 

Вопрос 51 

 

Основными учредительными документами юридического лица являются 

 A. устав и договор 

 B. устав и письменное разрешение 

 C. банковский чек на первоначальный взнос 

 D. договор 

 

Вопрос 52 

 

Гражданская правоспособность и дееспособность у юридического лица возникает 

 A. в момент государственной регистрации 

 B. в момент открытия банковского счета 

 C. в момент получения прибыли 

 D. по достижению 18 лет 

 

Вопрос 53 

 

Деятельность юридического лица, на осуществление которой лицензия выдана федеральными 

органами государственной власти, может осуществляться 

 A. на всей территории РФ 

 B. на территории субъекта РФ 

 C. на территории автономного округа 

 D. на территории техникума 

 

Вопрос 54 

Гражданская дееспособность начинается с  

 A. 18 лет 

 B. 16 лет 

 C. 15 лет 

 D. 20 лет 

 

Вопрос 55 

Ограниченная трудовая праводееспособность у работников возникает  

 A. с 14 лет 

 B. с 16 лет 

 C. с 12 лет 

 D. с 17 лет 

 

Вопрос 56 

Общая трудовая праводееспособность у работников возникает 

 A. с 16 лет 

 B. с 15 лет 

 C. с 13 лет 

 D. с 18 лет 
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Вопрос 57 

Полная трудовая праводееспособность у работников возникает 

 A. с 18 лет 

 B. с 19 лет  

 C. с 21 года 

 D. с 20 лет 

 

Вопрос 58 

Безработными признаются трудоспособные граждане, которые не имеют работы и заработка, 

и зарегистрированы в органах службы занятости и готовы приступить к ней 

 A. данное определение полное 

 B. данное определение неполное 

 C. данное определение неверно 

 D. данное определение частично 

 

Вопрос 59 

15-летний гражданин может быть безработным  

 A. нет 

 B. да 

 C. не знаю 

 D. наверное, да 

 

Вопрос 60 

Размер пособия по безработице  

 A. зависит от разных факторов 

 B. не зависит от факторов и одинаков для всех граждан 

 C. зависит только от величины трудового стажа 

 D. зависит только от наличия иждивенцев 

 

Вопрос 61 

Трудовым договором на неопределенный срок является договор  

 A. в котором не указан срок, на который он заключен 

 B. в котором указан срок, на который он заключен 

 C. в котором не рассматривается срок заключения 

 D. договор аренды 

 

Вопрос 62 

Трудовой договор заключается в письменной форме и составляется в  

 A. 2-х экземплярах 

 B. 3-х экземплярах 

 C. 4-х экземплярах 

 D. одном экземпляре 

 

Вопрос 63 

Условия оплаты труда – это 

 A. обязательные условия трудового договора 

 B. не обязательные условия трудового договора 

 C. дополнительные условия трудового договора 

 D. не желательные условия трудового договора 

 

Вопрос 64 

 

Условия о неразглашения коммерческой тайны – это 
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 A. дополнительные условия трудового договора 

 B. обязательные условия трудового договора 

 C. сверхурочные условия трудового договора 

 D. любительские условия трудового договора 

 

Вопрос 65 

Права работника обозначены в  

 A. 21 статье ТК РФ 

 B. 25 статье ТК РФ 

 C. 3 статье ТК РФ 

 D. 27 статье ТК РФ 

 

Вопрос 66 

Права работодателя обозначены в  

 A. 22 статье ТК РФ 

 B. 25 статье ТК РФ 

 C. 28 статье УК РФ 

 D. 28 статье ГК РФ 

 

Вопрос 67 

Испытательный срок при приеме на работу не должен превышать  

 A. 3-х месяцев 

 B. 4-х месяцев 

 C. 2-х месяцев 

 D. 6-ти месяцев 

 

Вопрос 68 

Совокупность документов, содержащих наиболее полные сведения о работнике и его трудовой 

деятельности – это 

 A. личное дело работника 

 B. трудовой договор 

 C. трудовая книжка 

 D. ТК РФ 

 

Вопрос 69 

Любой работник может быть уволен по причине  

 A. все ответы верны 

 B. прогула 

 C. алкогольного, наркотического или токсического опьянения 

 D. разглашение охраняемой законом тайны 

 

Вопрос 70 

Нормальная продолжительность рабочего времени составляет 

 A. 40 часов в неделю 

 B. 36 часов в неделю 

 C. 26 часов в неделю 

 D. 24 часов в неделю 

 

Вопрос 71 

Сокращенная продолжительность рабочего времени составляет 

 A. 36 часов в неделю 

 B. 26 часов в неделю 

 C. 24 часов в неделю 

 D. 30 часов в неделю 
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Вопрос 72 

Для работников моложе 18 лет продолжительность рабочего времени составляет  

 A. 36 часов в неделю 

 B. 26 часов в неделю 

 C. 48 часов в неделю 

 D. 30 часов в неделю 

 

Вопрос 73 

Производственный календарь на 2014 г. предусматривает  

 A. 104 выходных и 14 праздничных дней 

 B. 100 выходных и 14 праздничных дней 

 C. 104 выходных и 12 праздничных дней 

 D. 105 выходных и 11 праздничных дней 

 

Вопрос 74 

Работа в выходной и нерабочий праздничный день оплачивается  

 A. не менее в двойном размере 

 B. не менее в тройном размере 

 C. как и в любой другой день  

 D. повышением отпускных начислений 

 

Вопрос 75 

Ежегодный основной оплачиваемый отпуск составляет  

 A. 28 календарных дней  

 B. 18 календарных дней 

 C. 28 рабочих дней  

 D. 14 рабочих дней 

 

Вопрос 76 

Ежемесячная денежная выплата, назначенная указанным в законе лицам в качестве основного 

источника средств к существованию в установленных случаях – это 

 A. пенсия 

 B. стипендия 

 C. заработная плата 

 D. выигрыш 

 

Вопрос 77 

Стратегическое – это планирование на  

 A. 10-15 лет 

 B. 5-10 лет 

 C. 1-3 года 

 D. 10 дней 

Вопрос 78 

Оперативно-календарное - это планирование на 

 A. 10 дней 

 B. 10 лет 

 C. 10-15 лет  

 D. 35 лет 

Вопрос 79 
Максимально возможный годовой (суточный) объем выпуска продукции при заданных 

номенклатуре и ассортименте с учетом наилучшего использования всех ресурсов, имеющихся на 

предприятии - это 

 A. производственная мощность 
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 B. логистика 

 C. величина прибыли предприятия 

 D. нематериальные активы предприятия 

 

Вопрос 80 

 

Рентабельность продукции - это 

 A. отношение прибыли от реализации продукции к ее себестоимости 

 B. стоимость основных фондов 

 C. себестоимость продукции 

 D. получаемая предприятием прибыль 

 

Вопрос 81 

Эффективность использования оборотных средств характеризует 

 A.  коэффициент оборачиваемости, продолжительность одного оборота оборотных 

средств 

 B. обороноспособность страны 

 C. фондовооруженность труда 

 D. фондоотдача, фондоемкость 

 

Вопрос 82 

Какие из перечисленных показателей не характеризуют уровень производительности труда 

 A. фондоотдача 

 B. технологическая трудоемкость 

 C. трудоемкость 

 D. выработка 

 

Вопрос 83 

 

Финансы фирмы — это 

 A. система денежных отношений 

 B. ресурсы производства 

 C. формирование денежных доходов 

 D. главный финансист на предприятии 

 

Вопрос 84 

Функциями финансов организации (предприятия) являются 

 A. воспроизводственная, распределительная, контрольная 

 B. регулирующая, контрольная, функция использования 

 C. фискальная, распределительная, накопительная 

 D. не знаю 

 

Вопрос 85 

Инфляция приводит к потребности в финансовых ресурсах 

 A. увеличению 

 B. снижению 

 C. сохранению 

 D. не знаю 

 

Вопрос 86 

Производственная мощность предприятия определяется по мощности 

 A. основных цехов 

 B. вспомогательных цехов 

 C. вспомогательных производственных цехов 
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 D. побочных цехов 

 

Вопрос 87 

 

Рентабельность характеризует 

 A. степень доходности, выгодности и прибыльности 

 B. общую массу прибыли, получаемую предприятием 

 C. уровень затрат на изготовление продукции 

 D. не знаю 

 

Вопрос 88 

Из какого источника выплачиваются дивиденды по акциям 

 A. чистой прибыли предприятия 

 B. валовой  прибыли предприятия 

 C. выручки от реализации продукции 

 D. затрат на производство 

 

Вопрос 89 

Рентабельность производства рассчитывается как 

 A. отношение балансовой прибыли к среднегодовой стоимости основных 

производственных фондов и нормируемых оборотных средств 

 B. отношение балансовой прибыли к величине выручки предприятия 

 C. нет правильного ответа 

 D. отношение балансовой прибыли к величине себестоимости продукции 

 

Вопрос 90 

Структура себестоимости - это 

 A. соотношение каждой из статей затрат и их доля в общей сумме затрат, т. е. в полной 

себестоимости (выражается %) 

 B. цеховая себестоимость 

 C. полная себестоимость продукции 

 D. дополнительная заработная плата рабочих 

 

Вопрос 91 

Себестоимость продукции - это  

 A. выраженные в денежной форме затраты предприятия на производство и 

реализацию продукции 

 B. стоимость основных фондов 

 C. капитальные затраты 

 D. затраты на содержание и эксплуатацию оборудования 

 

Вопрос 92 

Какие из названных расходов относятся к условно-переменным 

 A. расходы на сырье и материалы 

 B. амортизация основных фондов 

 C. амортизация не основных фондов 

 D. условно-постоянные 

 

Вопрос 93 

Какая из названных позиций относится к направлениям снижения издержек производства 

 A. внедрение новой техники и безотходной технологии 

 B. использование дорогого сырья 

 C. повышение заработной платы административно-управленческому персоналу 

предприятия 
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 D. увеличение расходов на управление и организацию производства 

 

Вопрос 94 

Условно-постоянные затраты - это 

 A. затраты, которые не изменяются (или изменяются незначительно) в зависимости 

от объема  

 B. нет правильного ответа 

 C. затраты, величина которых сезонно постоянна 

 D. затраты, которые изменяются в зависимости от объема производства 

 

Вопрос 95 

Основной источник финансовых ресурсов предприятия -  это 

 A. прибыль предприятия 

 B. налоги различных уровней 

 C. себестоимость продукции 

 D. маркетинговая  деятельность  предприятия  

 

Вопрос 96 

Какие из перечисленных показателей характеризуют уровень производительности труда 

 A. выработка, трудоемкость 

 B. фондоотдача, фондоемкость 

 C. себестоимость продукции 

 D. рентабельность продукции 

 

Вопрос 97 

Эффективность использования основных производственных фондов характеризует 

 A. фондоотдача и фондоемкость 

 B. коэффициент оборачиваемости оборотных средств 

 C. выработка, трудоемкость 

 D. себестоимость продукции 

 

Вопрос 98 

Какие из названных статей относятся к прямым расходам 

 A. Затраты на топливо, энергию 

 B. Цеховая себестоимость 

 C. Амортизация ОС 

 D. Косвенные расходы 

Вопрос 99 

 Какие из названных расходов относятся к условно - постоянным 

 A. Общезаводские 

 B. Затраты на сырьё, материалы 

 C. Затраты на топливо, энергию 

 D. Затраты на 3/П 

 

Вопрос 100 

Структура себестоимости - это 

 A. Соотношение каждой из статей затрат в общей сумме затрат ( в % ) 

 B. Полная себестоимость продукции 

 C. Один из методов расчёта себестоимости 

 D. соотношение зарплат основных и вспомогательных рабочих 

 

Вопрос 101 

Если продукция "трудоёмкая", необходимо 
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 A. Совершенствовать систему организации и оплаты труда, повышать  

производительность труда 

 B. Изменять налоговую систему страны 

 C. Применять безотходные технологии 

 D. Реализовывать излишки оборудования 

 

Вопрос 102 

При определении производственной мощности предприятия используется фонд времени работы 

оборудования 

 A. эффективный 

 B. фактический 

 C. плановый 

 D. любой 

 

Вопрос 103 

При снижении объема производства продукции по сравнению с базисным периодом при прочих 

равных условиях себестоимость единицы продукции  

 A. повышается 

 B. снижается 

 C. остается неизменной 

 D. наверное, снижается 

 

Вопрос 104 

Факторы, возникающие в рабочей зоне и отрицательно воздействующие на человека и 

вызывающие ухудшение состояния здоровья – это 

 A. негативные факторы 

 B. позитивные   факторы 

 C. рабочие   факторы 

 D. рисковые   факторы 

 

Вопрос 105 

К физическим опасным производственным  факторам относятся 

 A. вибрация, акустические колебания, эл.ток, ионизирующее излучение, 

электромагнитные излучения и др. 

 B. пыль, токсические и ядовитые газы, микроорганизмы 

 C. физические перегрузки 

 D. нервно-психические перегрузки 

 

Вопрос 106 

 

К химическим  опасным производственным  факторам относятся 

 A. пыль, токсические и ядовитые газы, пыль, токсические и ядовитые жидкости 

 B. вибрация, акустические колебания, эл.ток, ионизирующее излучение, электромагнитные 

излучения и др. 

 C. физические перегрузки 

 D. микроорганизмы 

 

Вопрос 107 

 

К биологическим  опасным производственным  факторам относятся 

 A. микроорганизмы (бактерии, вирусы), макроорганизмы (растения, животные) 

 B. пыль, токсические и ядовитые газы, пыль, токсические и ядовитые жидкости 

 C. вибрация, акустические колебания, эл.ток, ионизирующее излучение, электромагнитные 

излучения и др 
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 D. физические перегрузки 

 

Вопрос 108 

Умственное напряжение, перенапряжение анализаторов, эмоциональные перегрузки – это 

 A. психофизические производственные факторы 

 B. химические   опасные  производственные  факторы 

 C. физические   опасные  производственные  факторы 

 D. биологические   опасные  производственные  факторы 

 

Вопрос 109 

Движущиеся механизмы  и машины; передвигающиеся изделия; острые кромки, заусенцы и 

шероховатости на поверхности заготовок, изделий, инструментов и оборудования, подъемно-

транспортное оборудование; падение с высоты - это 

 A. опасные механические факторы 

 B. биологические   опасные  производственные  факторы 

 C. виброакустические колебания 

 D. электромагнитное поле 

 

 

 


